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Ihr Gesundheitsnetz im südlichen
Mainfranken
Der leistungsfähige Verbund niedergelassener Haus-
und Fachärzte sowie der Main-Klinik Ochsenfurt

Exklusives Angebot für AOK-Versicherte!
Schliessen Sie sich dem Gesundheitsnetz MainArzt an:

� Sparen Sie bis zu 30 Euro Praxisgebühr pro Jahr

Ihre Gesundheit
liegt uns am Herzen!➔

Wie werde ich Netzpatient?
Alle Versicherten der AOK Bayern, die in der Region  Main-
dreieck und Umgebung zu Hause sind, können Netzpatient
werden.

Gerne sagt Ihnen Ihr Arzt, wie und wo Sie sich anmelden
können. Sie benötigen dazu nur Ihre AOK-Versichertenkarte
und etwas Zeit in  Ihrer Arztpraxis oder AOK-Geschäftstelle.

Die freundlichen Mitarbeiter helfen Ihnen gerne beim er-
ledigen der notwendigen Formalitäten.

Hier erhalten Sie Informationen zum Beitritt
als Netzpatient :

AOK Bayern – die Gesundheitskasse
        0 93 31 - 87 130
e-mail: team.ochsenfurt@by.aok.de

Main-Klinik Ochsenfurt
www.main-klinik.de

Praxen der MainÄrzte
www.mainarzt.de

Wählen Sie Ihren Betreuungsarzt

Der Betreuungsarzt begleitet Sie in allen gesundheitlichen
Fragen. Wie ein Lotse ordnet er im Bedarfsfall medizini-
sche Maßnahmen den fachärztlichen Spezialisten und
ausgewählten Einrichtungen zu, mit denen er im Kontakt
steht.

Selbstverständlich  bleibt die freie Arztwahl für Sie erhal-
ten. So ist gewährleistet, dass sich Ihr Gesundheitsteam
rundum abstimmen kann.

Die Zusammenarbeit erfolgt gemeinsam für die
Erhaltung oder Wiederherstellung Ihrer

✔ Gesundheit

✔ Leistungsfähigkeit

✔ Wohlbefinden

Ihre Gesundheit
liegt uns am Herzen!
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Wie arbeitet das Gesundheitsnetz?
Um die AOK-Versicherten als Patienten rundum besser
zu versorgen, arbeiten mehr als 30 Allgemein- und Fach-
ärzte sowie die Main-Klinik Ochsenfurt im Gesundheits-
netz Hand in Hand.

Die enge Zusammenarbeit aller Beteiligten garantiert
eine hohe Versorgungs- und Servicequalität.

Ein elektronisch gestützter Informations- und Daten-
austausch zwischen Ihren Ärzten vermeidet belastende
oder überflüssige Doppeluntersuchungen und mini-
miert das Risiko unerwünschter Wechselwirkungen von
Medikamenten.

1. Qualität statt Quantität
Optimierung der gesundheitlichen Versorgung ist unser
Ziel.

2. Ermässigte Praxisgebühr
AOK-Mitglieder, die Netzpatient werden, zahlen eine
ermässigte Praxisgebühr von 10 Euro pro Jahr.

3. Zusatzsprechstunde
Krankheiten halten sich selten an Sprechstundenzeiten.
Das Gesundheitsnetz  bietet für Netzpatienten erweiterte
Sprechzeiten an.

4. Arzneimittelcheck
Durch die Zusammenarbeit der Netzärzte und der Klinik
können unerwünschte Wechselwirkungen von verordneten
Medikamenten soweit wie möglich ausgeschlossen wer-
den.

6. Kommunikation
Durch die EDV-Vernetzung werden wichtige Befunde und
Ergebnisse den behandelnden Ärzten zeitnah zur Ver-
fügung gestellt.

6. Gesundheitsvorsorge
Die Unterstützung Ihrer Gesundheitsvorsorge erfolgt im
Ärzteteam durch zusätzliche, kostenfreie Gesundheits-
Checks.

Diese helfen, Risiken für Ihre Gesundheit frühzeitig zu
erkennen und vorzubeugen.

Ihre Vorteile
auf  einen Blick!

Was ist das Gesundheitsnetz?
In der Region des Maindreiecks und Umgebung haben  sich
seit 2003 niedergelassene Ärzte und die Main-Klinik zu
einem Netzwerk für Gesundheit zusammen geschlossen.

Die „AOK Bayern – die Gesundheitskasse“ fördert den wei-
teren Ausbau des Netzwerks.

Alle AOK-Versicherten, die sich als Netzpatient eingetragen
haben, nutzen die Vorteile der individuellen Betreuung.

Sie können im Rahmen einer persönlichen Präventions-
planung an Vorsorgemaßnahmen teilnehmen. Basis dafür
ist eine enge Zusammenarbeit aller Netzpartner.

Durch den elektronisch gestützten Informationsaustausch
zwischen den Partnern können Maßnahmen sinnvoll ab-
gestimmt und koordiniert werden.

Diese Aufgaben übernimmt der vom Patienten frei wähl-
bare Betreuungsarzt.


